Задачи для подготовки к контрольной работе №7  на тему «Отношение и пропорции»

1. Верна ли пропорция: а) 1,5:2=4,5:6      б) 6:2,4=5:2    в)
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2. Найди отношение: а)102 к 2  б) 3,2 к 2
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3. Во сколько раз 3 меньше 8?
4. На сколько процентов число 120 меньше числа 150? 

5. Длина стороны одного квадрата – 20см, а второго – 0,5м. Запишите отношение площади большего квадрата к площади меньшего.

6. Найди корень уравнения: а) х:103,2=5,6:17,2         б)11
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7. Чтобы  дойти  от  станции  до  садового  участка,  нужно  идти  1,8 км  по  шоссе,  1,2 км  лесом  и  1 км  полем.  Какую  часть  всей  дороги  составляет  путь,  который  нужно  пройти  полем?  Сколько   процентов  составляет  путь  по  шоссе  и  путь  лесом от  всего  пути  до  садового  участка?
8. На пошив 7 платьев для кукол пошло 2
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м ткани. Сколько метров ткани уйдет на пошив 9 таких же платьев?

9. 6 маляров могут покрасить спортзал за 16,5ч. За какое время  могут покрасить этот же зал 10 маляров?

10. Бригада по плану должна была за месяц заасфальтировать 300км дороги, но план был выполнен на 120%. Сколько километров дороги заасфальтировала бригада?

11. 0,7 кг  печенья  автомат  расфасовывает  за  2,03 мин.  За  сколько  минут  автомат  расфасует  1,5 кг  печенья?
12. Краеобметочная  машина  0,6 м  ткани  обрабатывает  за  2,16 мин.  Сколько  метров  можно  обметать  за  1,44 мин?
13. Длина детали 10см. Какова будет длина изображения этой детали на чертеже в масштабе 5:1?

14. Расстояние между двумя автобусными остановками составляет 5 км. Какой длины получится расстояние между двумя этими остановками на карте с масштабом 1:100000?

15. Отрезку на карте длиной 1 см соответствует расстояние на местности 12км. Какому расстоянию на местности соответствует отрезок на карте длиной 2,7см? 

16. Определите масштаб карты, если расстояние между двумя пунктами на местности в 10000 раз больше соответствующего расстояния на карте.

17. Путь от поселка до станции пешеход может пройти за час. Сколько времени затратит на этот путь автобус, если его скорость в десять раз больше скорости пешехода?

18. У Маши есть 7 кукол, а у Гали – 13 кукол. Во сколько раз у Гали больше кукол, чем  у Маши?  Запишите в процентах, сколько кукол у Маши по отношению к общему количеству.

19. Когда  израсходовали  78,4 кг  картофеля,  то  оказалось,  что  это  составило  24,5%  всего  запаса.  Сколько  килограммов  картофеля  было  запасено?

20. Для  отопления  здания  заготовлено  угля  на  180  дней  при  норме  расхода  0,6 т  угля  в  день.  На  сколько  дней  хватит  этого  запаса,  если  его  расходовать  ежедневно  по  0,5 т?

21. Во сколько раз увеличится S в формуле S=vt, если v увеличить в 3 раза, а t уменьшить в 2 раза?

22. Во сколько раз уменьшится v из формулы S=vt, если уменьшить S в 2 раза и увеличить t в 3 раза?

23. В бидоне было 5,5 молока. Из него отлили некоторое количество молока. Отношение оставшейся части молока к его первоначальному количеству равно 0,4. Сколько литров молока отлили?

24. Две величины прямо пропорциональны. Значения одной из них равны 8 и 12. Каково отношение соответствующих значений второй величины?

25. Две величины обратно пропорциональны. Значения одной из них равны 8 и 12. Каково отношение соответствующих значений второй величины?

Задания выделенные жирным шрифтом оцениваются «4» и «5».
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